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Η 

ΕΝΙΑΙΑ ΑΡΧΗ ΔΗΜΟΣΙΩΝ ΣΥΜΒΑΣΕΩΝ (Ε.Α.ΔΗ.ΣΥ) 

4Ο ΚΛΙΜΑΚΙΟ 

    ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΑ ΠΡΟΣΩΡΙΝΗΣ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ (άρθρο 366 ν.4412/16)  

 

 

Συνήλθε στις 6 Απριλίου 2023 με την εξής σύνθεση: Βασιλική Καραδήμα 

Πρόεδρος, Μαρία Μανδράκη και Μαργαρίτα Κανάβα, Μέλη. 

 

Για να εξετάσει το αίτημα αναστολής και λήψης προσωρινών μέτρων που 

περιλαμβάνεται στην από 31.03.2023 (ημερομηνία ανάρτησης στον 

ηλεκτρονικό τόπο του διαγωνισμού στο ΕΣΗΔΗΣ) με ΓΑΚ Ε.Α.ΔΗ.ΣΥ. 455/ 

03.04.2023 προδικαστική προσφυγή της εταιρείας με την επωνυμία «…», που 

εδρεύει στο «…», όπως εκπροσωπείται νόμιμα. 

 

Κατά του «…», που εδρεύει στη «…», όπως εκπροσωπείται νόμιμα. 

 

Με την προδικαστική προσφυγή, στην οποία σωρεύεται και αίτημα λήψης 

προσωρινών μέτρων, η προσφεύγουσα ζητά την ακύρωση της με αριθμ.   

«…» διακήρυξης της ως άνω αναθέτουσας αρχής, καθ’ ο μέρος προσβάλλεται 

διά της ασκηθείσας προσφυγής και ειδικότερα σε ό,τι αφορά τις ειδικές 

τεχνικές προδιαγραφές για τα προς προμήθεια είδη με α/α 4, 8, 13, 15, 16 και 

20 της υπό ανάθεση σύμβασης. 

 

     Η συζήτηση άρχισε, αφού άκουσε την Εισηγήτρια Μαρία Μανδράκη. 

Αφού μελέτησε τα σχετικά έγγραφα 

Σκέφτηκε κατά τον Νόμο 

 

1. Επειδή, για την άσκηση της προσφυγής, στην οποία περιλαμβάνεται 

το υπό κρίση αίτημα, έχει καταβληθεί το νόμιμο ποσό παραβόλου, σύμφωνα 

με τα άρθρα 363 του ν. 4412/2016 και 5 του π.δ. 39/2017, ύψους 600,00 

ευρώ (βλ. ηλεκτρονικό παράβολο με κωδικό «…» και την εκτύπωση από τη 
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σελίδα της Γενικής Γραμματείας Πληροφοριακών Συστημάτων του 

Υπουργείου Οικονομικών με την ένδειξη «ΔΕΣΜΕΥΜΕΝΟ»).   

2. Επειδή, με την με αριθμ. «…» Διακήρυξη  προκηρύχθηκε διεθνής 

ηλεκτρονικός διαγωνισμός, για την προμήθεια του είδους «…» (cpv-«…») σε 

εφαρμογή του Πίνακα Προγραμματισμού Προμηθειών και Παροχής 

Υπηρεσιών διαχειριστικού έτους 2023 του «…» με κριτήριο κατακύρωσης την 

πλέον συμφέρουσα προσφορά βάσει τιμής, συνολικής προϋπολογισθείσας 

δαπάνης 1.103.457,00 ευρώ μη συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ, ο οποίος 

αναρτήθηκε στο Κεντρικό Ηλεκτρονικό Μητρώο Δημοσίων Συμβάσεων 

(Κ.Η.Μ.ΔΗ.Σ.) στις 06.03.2023 με Α.Δ.Α.Μ. «…», καθώς και στη διαδικτυακή 

πύλη του ΕΣΗΔΗΣ, όπου ο επίμαχος διαγωνισμός έλαβε συστημικό αριθμό 

«…».   

3. Επειδή, ο ένδικος διαγωνισμός, ως εκ του αντικειμένου του και της 

προϋπολογισθείσας δαπάνης, εμπίπτει στο πεδίο εφαρμογής του ν. 

4412/2016 (Α΄ 147) και η ένδικη διαφορά διέπεται από τις διατάξεις του 

Βιβλίου IV αυτού, περί έννομης προστασίας κατά τη σύναψη δημοσίων 

συμβάσεων.  

4. Επειδή, η προκείμενη προσφυγή δεν παρίσταται ως προδήλως 

απαράδεκτη ή αβάσιμη. Από την επισκόπηση των στοιχείων του φακέλου της 

υπόθεσης προκύπτει, ωστόσο, ότι, η αναθέτουσα αρχή, κατόπιν της με αριθμ.  

613/2023 πράξης της Προέδρου του επιληφθέντος κλιμακίου σχετικά με τον 

ορισμό εισηγητή και την ημερομηνία εξέτασης της εν λόγω προσφυγής,  

προέβη, διά της από 04.04.2023 έγγραφης ανακοίνωσης της, στη μετάθεση 

της ημερομηνίας διενέργειας του επίμαχου διαγωνισμού, ορίζοντας ειδικότερα 

νέα καταληκτική ημερομηνία υποβολής προσφορών την 10.07.2023. 

Συνεπώς, το αίτημα αναστολής της προόδου της διαγωνιστικής διαδικασίας 

είναι, στην προκείμενη περίπτωση, άνευ αντικειμένου, δεδομένου ότι, η 

αναθέτουσα αρχή προέβη στην αναστολή διενέργειας της διαγωνιστικής 

διαδικασίας, μέχρι την έκδοση της οριστικής απόφασης της ΕΑΔΗΣΥ για την 

ως άνω προδικαστική προσφυγή.   

5. Επειδή, κατόπιν των ανωτέρω, το κρινόμενο αίτημα αναστολής  

πρέπει να απορριφθεί. 
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Για τους λόγους αυτούς 

 

Απορρίπτει το αίτημα αναστολής - προσωρινών μέτρων που περιλαμβάνεται 

στην προδικαστική προσφυγή. 

 

Κρίθηκε και αποφασίσθηκε στις 6 Απριλίου 2023 και εκδόθηκε στις 7 Απριλίου 

2023 στον Άγιο Ιωάννη Ρέντη. 

      

        Η Πρόεδρος                                                        Η Γραμματέας 

   Βασιλική Καραδήμα                                        Αναστασία Ρουμελιώτη  

      
 
       
 

 


